s S

s omlsi-Jal dali s

6)6.2.» Lé)..\.om

rj S&asls nbﬁl)v r)l.c saSlisls Lgfsu”):ﬁ "J;

VFoo e




Yod/¥

055 S5

P o\ bl <
wolo) s s S 05 2 b 35 CHIESG CS 0 L 05 Spnds (o 2
s i T I 5558 syl o & s (55,0 Sl Ko cans o
P po3 050 <
il o 31 o gz s 5 sl celize o 5305 5, b 03 S8 3 kS
e gy DS <
23,08 39> 9 QTCA.Q.? AW s (5}l.u.«° 6&5\3 ‘&5"&“;‘5«"“ 6‘):’

V¥oo 4



e slelns 5 5es ol 09

G 3\ o5 ®
Wbl g s S5 g0y 2 L 25 SIS S5 L oS Sundy (e 2
s iS5 558 505 o 4 sl (59,5 Sl Ko cans oo

233 5085 sz 5l lin 210 o8 Sl jlme > 53 (300 Uyl 056 <
Wbb‘&‘))&f\j“ﬂ%\flﬂ}&@&gb&b\J_‘S@&M)w <
gl oo u.x“m\.:ﬁaz.]c?f s&s c.x..'ZLg CSJ> db): L?E"J‘

S o le*"’&""’ QBJ.? E) )\,\g‘.:..i 6\.@.%&.“.) <

Yoa/Y  \feo



Yodq/¥

S

95 5 7 P 93 P06

G 293 058 (@)
L8l e 3Ll ol Sz 53 5 Sl cenliza O 2 3)ls (S0 b o)d ES i s e

&;u?&Ongjf&»&;ub;d}}wL’QJJ}LJJPQ <
b)‘ar\;r_)?@:J@g

5555 by s D WalS L G e 31 S 80 5 |y e 5o
S S 5 Jos S ¢

Sl e 385 sletalesl S8 4 st el (ol QLS 4 e Sy
55 555510 gl 3,5 ey 5 Souss 5! Lozt 03,5 595 5 0aetSL e |

Vfoo e



Yod/0

S

95 5 7 P 93 P06

G 293 058 (@)

il a3l o g s 5 el o oy 53l5 5, b 033 S s s

&ﬁ@&g.’d&&):wrﬁ?p 03\6‘.4.3&: 45.\#::6» olas Lbé‘,:fa)'\.u\ <
cs&.«‘s:,ub Lg.‘t'u’;w" 59

aA ap
—=—pupa L\ — =-—pap
ap aA
sl Bty G A g 53 iap 5 sl Ao S B o &3 upa €
1
UBA = —
KHAB

Vfoo e



95 5 7 P 93 P06

G 293 058 (@)

S bl Wl of 53 5 ol calita 0T 5l (9,0 b S8 s i

mp

UHBA = —
ma

s Bz 9 A e 5l S i s mip S35 55
ls bap o e b o sSre abayly LOLS s 55y <

Yed/f  \Foo



Yod/y

S

95 5 7 P 93 P06

G 293 058 (@)

bl a3l o g s 5 el o oy 5305 5,0 b 033 S s e

642%‘))5 <
maapsa — —Mmpap
o S 4 by e Sl S 505800 A e LS @ L p G S
Sy B
wabige (ESan s L 50 b Ol s b o palol <
o X Qs =5,
oo b2l mpap s Sl A ez 5 3ly 598 b 2l maas 85 o <
ol Sl Be sz sl
maas = —mpag = F4 = —Fp

Voo 4



95 5 7 P 93 P06

G e 05 @
é ..\ﬁ\wéW‘o‘%JJ}@‘wmQ\xbbd)ﬁ\ga)'ag;sj:):x:.sb“

LT il el S8 S e s8s 5o a3 ' = 1 Sy 55 Sales
..sjfr:.aa\j'; 3T ;i::}" o..\;J): RS 6\.6»&».)))
@"ﬁxju:))}.@o.{&}ﬁm&gydf@wﬁbgmrf‘igw <
2 g 5
p = muv:
Scm\43\53&3@,“;50@(;):;p;ojslspc,sypﬁ.&sj\”ﬁ;ﬁ <
cﬁw‘jﬁbwm

dp dp
Fx —=F=k—
< a dt

7..\ars‘5ag.§4bf\f‘)‘JkU3w:>F—

Y4/ \Foo



P s 058

Gt 050 (@)
é s d9>9 Q‘C«&?JXL}):)LS}LM er.;.ﬂj ‘k;i.;f‘,m LS‘J.’

sdign s 5 Dy Sub oz b e gl 5500

dp dv
F = I —ma = ma
Sl 93 (s psm 05 SHSTy 5 LS <
Fp=—Fp

Ye4/q  \foo



P s 058

Gt 050 (@)
; .JJ‘b 35> 9 Q‘%J\l&)é)d‘gu 6.1;5\3 cu..’:’.’.gj.h 6‘)‘.’

)bﬁ&}ﬁ&?xﬁ Kol b olsige b s ey 058 5 SiSly 5 1S
c:JSQLﬁ d‘b).‘} ‘9:‘.2...“.:...4

dpa _ _dps

d
— JE— = :w" ‘3
1 ETalng dt(pA +pB) =0=pa+psB :

QJ\,.C <
pa+pp = b

s 623\3 Llade

Yod/\e  V¥eo



Yod/\\

Fab ols8 ol slas S

Jol s
S g
M — I
| N
uy
T
> .5

Vfoo g



Yod/\Y

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S
Jsl s




Yod/\Y

P g u:-"ﬁ-; o5l 6L‘°-’J.’Jl§

sl v

/I/ “N

| x
— F
Y Mg
(P p9s 058 1Y syoee slatiel s
S F - Ma N Mg=0
1T goea slaal s 235 5 Dgar Jadll oo 555 5 LS
F u}f;@
a M, g




58 g ] SKhol g4,

bl SBhaol (5,5 wilon (Sl o (05 2 Oligan F (595 36 o pamr (35

Yodq/\¥

'5-9":6‘ JJ‘} Q‘J.a S ;.9315): fs

Yy N

Ly Her

Iiiiiii‘fiiiiiiil%ﬁiiliiiiiliiiiliiii /'LS
mg

Lol oo il ez 2y Sl ol
Y F=0=F—f,=0=f=F

ZFy:0:>N—mg:0:>N:mg

Wb F 59,0 b ol fs oba) S8l 55,0 S

Vfoo g



o g el Sl 69,8

SLaol (55,5 Sz ailer (Sl o (555 2 Olgras o 5 0L (2153 F (595 (S S
S 3dsn 315 ez 2 S U 05 5,8 (Soz bl 5wl I8 £ ol

oz 0L I 1 5,8 ca 518 CSm Bt 55 e O 1L S F (5,5 oo sloio

f&0 = psN
ol bosls S350 05 Candy 55 Olared e (35 e )5 G0 S o
[P <FE L psN<F
S o (S8 L) 538 bl s e YL sl (g5l ke (5 & 5500 03l

Y4710 Vfeo e




58 g ] SKhol g4,

Sl (558 S5 prdans 5 i ey SWhaol (65,0 A (25> L) st 4 558 e (5

N a
Lo O
F
f1.
ZIZIZI?IIZIZIZIZIII¢ZIZIZIZIIUZIZIZIZ Mk
mg

Lol gy (253
fe = N

eSS

Zszma: F— fr=ma
ZF:(): N—-mg=0=N=mg
fe = N = pemg

Yod/\# Voo 4



o g el Sl 69,8

Sl (558 S5 prdans 5 i ey SWhaol (65,0 A (25> L) st 4 558 e (5

N a
e [
j’" ......... JrTTTTTTT M
myg

.:)\:6.’;’}5 &S&c\wyﬁgg@\m\wyvﬁéﬁ“&&

el g A4
Tk = N
S R
F — =
Jx = ma = F — ppxmg = ma
fr = pemg

Yoa/NY  V¥eo e



58 g ] SKhol g4,

Sl (558 S5 prdans 5 i ey SWhaol (65,0 A (25> L) st 4 558 e (5

N v
L, [F
. F
fb “““““ T Mk
mg

SEhaol o255 N s Joadll (S (65,0 o palol> bl 253 S8kl (65,0 S
Lol gy (253
Je = peN

sl #53 Jb s (a = 0) b o b e S

F—puymg=0=F = upymg

Yoq/\A Voo 4



Yo4/\4

Fab ols8 ol slas S
r))ib...u»

Vfoo g




Yod/Ye

Fab ols8 ol slas S

r))ﬂtb...u»
AN
)
| .
S — I
““““““ e
"Mg
(s 9 Opls 1Y goee slaal s
Zﬁ:Mﬁ N-Mg=0= N =DMg
B ATE :L\Lo\y 6&’4 dm‘b‘é L;J”
F—f=Ma f=nN=puMyg

Vfoo ge



Yod/Y\

Fab ols8 ol slas S
r))ib...u»

(Fss 90 056
F—f=Ma

F—uMg= Ma

2350 9315 3 Dy e L
N = My _F
=7 Hg

[ =uN=puMg

Vfoo ge



Fab ols8 ol slas S

r}w«LiM
S S
/ g
M 0 __.
AN
y Fsinf
A F
‘ x A

Yoa/XY  Vfeo e



ACEVARY

Fab ols8 ol slas S

r}wdi..u.a
Y 1" Fsind
L. !
g <7
F cosd
"Mg
(Fss 90 056 Y g slael s
ZF’ZM&» N+ Fsinf — Mg=20
B ATE :L\Lo\y Cf""ﬁt"
Fcos6
Fcosf = Ma a= ?\ZS , N=DMg— Fsinf

Voo 4



Yod/V¥

Fab ols8 ol slas S

pl.@gdiw
S S
/ g
M 0 __.
L
AN
Y F'sinf
A F
‘ T 7
/ Fcos0
—_—

Vfoo g



Yod/Y0

Fab ols8 ol slas S

pL@gdiM
Y “NFsin9
L. "
-t F cosf
"Mg
(s 9 Opls 1Y goee slaal s
ZF’:M&» N + Fsinf — Mg=20

o3 Sl 65,5 SHx

f=uN=u(Mg— Fsin0)

(T g sl o

Fcosh— f=Ma

Vfoo ge



Fab ols8 ol slas S

ol s
Y 1 Fsind
L. 7"
T f )
-t F cosf
"Mg
(Fss 90 056
Fcosf — f=Ma Fcos® — (Mg — Fsinf) = Ma
N=Mg— Fsin6 4bj.isnab\:j“j£))j.a.‘>rw.?g‘>m

f=puN=u(Mg— Fsind)

F
a= M(cosH—i—usinG) — ug

Yoa/YF  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
(7 diws—(Atwood Machine) 3555 il

e o Jels 395 opile <
S s Glb Loy & cul
w5 xS gw

2 Lol e s 088 <
+’L/IaT Ve e RV PE L B I BT
= |a|+y
myg

Yod/YVY \¥foo



Fab ols8 ol slas S
(7 diws—(Atwood Machine) 3555 il

s Sl Fad 090 058
Z F =ma
Y e .s\.\:mb.s

T —mg=ma

M ez §ln Fss 090 056

mg 53 ’ ZﬁzMC‘i
Yy )‘u\lﬁ‘))
Yy Mg—T = Ma

Yo4q/YA Voo 4



Yoq/¥4

Voo

Bal

M >m

Fab ols8 ol slas S
(7 diws—(Atwood Machine) 3555 il

T—mg =ma
Mg—T = Ma

93 9 dslee 93 a&wb{‘ ‘) T) (Lu‘js@
olls 250l Sty Vb Jggone

M—m
a =
M +m g

| T T— 2Mm
S\ M+m g

Q_}W‘J) M = m,f‘ uo[} C,Jb

a=20




Yed/vo

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S
i dis—(Inclined Plane) ;s é..«




Fab ols8 ol slas S
i dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Y

Yoa/TY  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
i dis—(Inclined Plane) ;s b

0 et sl b it o - e Slie sy il
et mho 59y Mo r &S0 S = S0aSo b Mg (55,0 5 N (65, sl -
039 G958 3 N o 2 2508 (598 Sioled - 2l 6 54513

Yoa/TY  Vfeo e



T 5o SLaly 95 0 Mg 595 5l -

Yod /¥y

Voo

Yoy

Fab ols8 ol slas S
i dis—(Inclined Plane) ;s éa.d
(s 90 050

Y F=Mi
¢A5wC5y agu\gx)jzn;‘.ﬁa\ﬁrq
ZFZ = Ma= Mgsinf = Ma

a=gsinf

S8 S5y sl mha (S e 53 e
c&...:‘,é..o).;\ﬁ Y .5‘..\“4\).3 s ut.& W‘J"L"’

ZFy:0:>N—Mgcos9:0

N = Mgcosf




Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s é..«

™

YoA/TE  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Yoa/Yd  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s b

M s 535 M o S8 S = JoaG b Mg 6558 5 N g8 gl -
039 8355 3 N gl 2 2508 5550 ialed = 2lese 6 5451
Mg

Yoa/Ys  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s éa.d
(s 090 0

Zﬁ:M&

>SS a PLa b @y e Sz o e
oS

ZFx:Ma:> —Mgsinf = Ma

a=—gsinf

S sed S5 Slaed mha (L8> e 53 e

T Hgon le:"‘“‘J 92 Mg s, 25 - ‘@‘J‘L‘Jf‘x’ Y slazel s (o y\l.i 03\).’\-'&’

Yoy s
ZFyzo:N—Mgcosﬂzo

N:Mo

Yoa/TY  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S
el dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Yo4/YA  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
el dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Y

Yoa/Td V¥eo



Fab ols8 ol slas S
el dis—(Inclined Plane) ;s b

0t a5l b sl o - e Sl s sl —
et mho 59y Mo r &S0 S = S0aSo b Mg (55,0 5 N (65, sl -
039 S35 N phae 2508 5555 aled - 2l 6 54513

f et SKhasl g5, 5 Mg

Yod/fe  Vfeo




Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s éa.d
(s 090 0

Zﬁ:M&

>SS a PLa b @y e Sz o e
oS

ZF’” =Ma= Mgsinf — f = Ma

S 55 Sy sl mha (S e 5 e

el Lio ol gy slaal s ol sl
T g GLly 95 2 Mg (5555 52525 - G R I e S

Yo ZFy:0:>N—M90050:0

N = Mgcosf

Yod/¥\ Voo 4



T 5o SLaly 95 0 Mg 595 5l -

Yod/¥Y

Voo

Bal

Yoy

Fab ols8 ol slas S
s dis—(Inclined Plane) ;s b
(Fs p90 056

Mgsinf — f = Ma

N = Mgcosf
2 S8hol (55,0 (S
f=npN
f=uMgcosf

‘VN" ETJl:;.:J
a = (sinf — pcosf)g




Fab ols8 ol slas S
& dis—(Inclined Plane) ;s o

™

VoA B Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
& dis—(Inclined Plane) ;s o

Vo4 /FF Vfeo e



e ol sd le slas 8
o dis—(Inclined Plane) ;s o

M s 535 M o S8 S = JoaG b Mg 6558 5 N g8 gl -
039 S35 N phaw 2 2508 555 oled = 2l 0 sl

f 28 SBhal g5 5 My

Y4/ Vfeo e



e ol sd le slas 8
o dis—(Inclined Plane) ;s éa.d

T Y N (D 192 05 -
\/ ZﬁzM&
Mgsin6 o S5 A PEE L T e e S s
S~ s

~
1 ~
g ~

ZszMa:—MgsinH—f:Ma

S 55 S5y sl mha (S e 5 e

T y970 6\:“"“J 95 Mg $558 s - el Lio ol gy slaal s (o ol Qi‘xte

Yoy s
ZFy:0:>N—M90050:0

N = Mgcosf

Y4/ V¥eo e



T 52 SLaly 95 5 Mg 595 5as -

Yod/¥Y

Voo

Bal

Yoy

e ol sd le slas 8
o dis—(Inclined Plane) ;s o
(Fs p90 056

—Mgsinf — f = Ma

N = Mgcosf
s Sl 55,0 Sz
f=npN
f=uMgcost

‘VN" ETJl:;.:J
a= —(sinf + pcosh)g




Yo4/¥A

Vfoo ge

Fab ols8 ol slas S

+Yy




o ol ool glas )
r.bbit..u.a

Y A ez
‘ x T 1T g sl 5y e 92 BPE

QQQQQQQQQQQQQQQQQQ = | S £ = mo

T T = ma

Y s )‘..\:A‘Jb O:):S r).} Q):iu

+y > Fy=0

N—-mg=0= N =mg

Y4 ¥4 Vfeo



Fab ols8 ol slas S

r.bbit..u.a
| N T
[y 1 T =ma
x T
1 ‘Mp—?
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ " l WY e )‘..C.n‘)b O:):'; r)b O}:’B
mg :
AT ZFsza
Mg—T=Ma
+y T = ma
Mg—T=Ma
A 4
Mg M M
= T:
T Mrm? (M—i—m) g

Yod/0e  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

+Yy

Yoa/0)  Vfeo e



P ol el slas )
rbqjg it*uﬁ
mrj.?

ST slacal s B 32 Q_,.':G

Yod/0Y

Voo

Bl

\\\\\\\\\ “| > F.=ma

T—f=ma

MYy 950 J‘.\:\A‘Jb B 92 Q}.':US

> F=0

N-mg=0= N =mg
\4 :&ﬂ&&hﬁ\é;ﬁé}g

+y

[ =pN = pmg




, N
Y N
‘ T T
f
“““““ —
i l
m
! 7
‘, Y
Mg
M — pm
a=|——
M+m

Yoa/0r  Vfeo e

+y

)

s olsd eale glas )8
m rj.?

T — pmg = ma
MY y 90 slazal s B 32 Q‘,J\B

ZF = Ma

Mg—T = Ma

T — uymg = ma
Mg—T = Ma

(14 p)m
- | M
M+ m 9




e ol sd le slas 8
rb:jb:ih..u»

Yoa/0F  Vfeo e



e ol sd le slas 8
rb:jb:ih..u»

y+

Yoa/00  Vfeo e



Yod/0f

:Mr).?
Y e sl s P e 033\3

> F,=Ma
Mg—T=Ma

mrﬁ
T g .5\.\3»\).5 CPs £ Q)SG

ZF‘” =ma

T —mgsinf = ma

Y e slacal s B 3 0_93\3

Vfoo ge

Fab ols8 ol slas S
r.bb)"}b 4.15...».6

> F,=0

N =mgcosf

{Mg—T:Ma

T —mgsinf = ma

. M — msinf
- M+m g

[ m(1 +sin6)
T_( M+m )M




e ol sd le slas 8
r.ﬁbxwd.h..u.a

Yoa/0Y  Vfeo e



e ol sd le slas 8
rﬁbxwd.h..u.a

Y+

Vo4 /0A  Vfeo e



s ol e oy
rg;}:.“d.h..w

Y sy Sl 33 g 033 56 1y sy shisal > (g 035 090

ZFy:Ma ZFy:O
Mg T Ma N =mgcosf
e Mg—T = Ma
AT .s\.\...ob.s B rﬁ-’ O}-'b :
T —mg(sinf + pcosd) = ma

ZF:C =ma
L M — m(sin® + pcos )
o M+m !

T —mgsinf — f = ma
::‘" 6&19_9‘ . g ..
3 S35 3 - m(1 + sin@ + pcos ) M

M+m

Yo4/04 Voo 4



e ol sd le slas 8
rAb)L@gih..uA

mg

Yod/fo  V¥oo



e ol sd le slas 8
rAb)L@gih..uA

y+

Yoa/f)  Vfeo e



Yod/fy

:mr).?
Y e sl s P e 033\3

ZF = ma

T —mg =ma

T g .5\.\3»\).5 CPs £ Q)SG

> F.=Ma
Mgsin —T = Ma

1Y e slaal s B 3 0_93\3

Vfoo ge

Fab ols8 ol slas S
rAb)L@? 4.15...».6

> F,=0

N = Mgcosb

T —mg =ma
Mgsind —T = Ma

. Msinf —m
- M+m g

[ M(1+sin0)
T_( M+m )m




e ol sd le slas 8

mg

Yoa/EY V¥eo e



e ol sd le slas 8

y+

YA/ V¥eo e



e ol sd le slas 8
MY o sl 5s B 92 Q}.'a\.'é

mrﬁ
Yy sl s P 92 Q}q@
> Fy=0
ZFy:ma N =Mgcosf
T —mg=ma
T —mg =
e [
1 s ga Sl s (s 035 058 Mg(sin — pucos0) — T = Ma
ZFz:Ma - M(sin® — pcosf) —m
B M +m g

Mgsind —T — f = Ma
@ﬂ&&lﬁ.ﬁ‘d}ﬁéf (M(l—i—sm&—,ucose))
T = mg

J=uN

Yo4/50  Vfeo e

M+m




Fab ols8 ol slas S

Yed/55 V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

““““““““““““““ ‘m1 rfé‘fdfr}buyg

% Yy :\.\:.ob:
\_/ Yo Fy=ma

[T 2T —m1g = myay

| 7 Mo o> 6‘{? s rﬁ‘iif\;
ly+ .ijm S J.)

N
? ZF = Mm9as
Ymag

mag — T = maay

2IF
v

Yod /sy Voo 4




Yod/FA

]

Voo

Bl

l'y+

'mag

Fab ols8 ol slas S

s 095 056

2T —mig = miar
mog — T = moas

uﬁl.“.u,byw\.damgryjf\«:&
WOk y/2 050 4 g o 05l Ll
S s buls
y1=y/2, y2=y
N =9/2, 2=y
a1 =1 =73/2, ax=1{2 =7

az = 2a1 =jj




Fab ols8 ol slas S

“““““““““““““ (s 9 RTHY)

% 3 UE T 2aSh (gl e SO D) py
u .J)‘J 2TLJ':“:5l'.’L§‘°J3)'."Jf

T 2T —mig = miar

maog — T = maas

as = 2a1
o

olnbe

maog — T = 2maay

\TJ Y mag {2T —mig = miay

2IF
v

Yeq/£4  V¥eo




Fab ols8 ol slas S

r.MJ.:L:; s
““““““““““““““ (s 9 RTHY)
d\ 2T —mig = miar
\_/ mag — T = 2maay
“T 2m2 — ma
ap=|——
! 4dmo + my g
Ty T}
m ler 4dmgy — 2m
2 — 1
= 2 = _—
\T/ 2 ( dmg +my ) I
Vmag 3mim
1M2
Y+ T = —=—
v I T (4m2 + ml) g

Yod/Ye Voo 4



s olsd eale glas )8

Yod/¥Y\ Voo 4



.n . . . -~

g L):‘"‘j‘g o5l 6[.@.)_).’ \f

o >
rb.x.é.bdi....a




Fab ols8 ol slas S

Y Y BESISIIN me Sl s ¢9 RTHY)
T Yy :\.\:.ob:
T
I I I ) > Fy=0
Y
mg N—-mg=0= N =mg
AKT IKT

F AT e >\.).2»|J>

@ > Fp=ma

T—f=ma
[ L :
l (i SBhol 55,5 (Six
Mg [ =uN = pmg

VoAV Vfeo e



P ol el slas )

Y 5 35
[ AN — s Sl Fsd 090 058
e
T T — pmg = may

[P R
" :M rJ.? 6“).3 O:}:..} rjb 033\.9
myg o 1Y goee 3|l s

“T “T

ZFy :MCL2

7
\T) Mg — 2T = Mas

+y

-

g

Yoq/V¥ Voo 4



ACR VAT

V¥oo

Bl

<

g

+y

i olsh ol sl )l
P Pss e 0B
T — pmg = may

Mg —2T = Mas

s 2l 9o G T A28k 6038
(s -l 2T 2SS LM

a1 = 2as




Fab ols8 ol slas S

Y . . Az
[ N e Fofs p9s 058
. T

' T — umg = may
—— —L Mg —2T = Mas

a1 = 2a9

% T — umg = 2mas
Mg —2T = Masy

+y

>

ol

-

g

Yod/vYf? Voo 4



Fab ols8 ol slas S

Yy “ . o(x
“N POSSES5554 :C}"}.'t‘(ﬁbO}‘b
Lé” T

f N {T — pumg = 2mas

Mg —2T = Mas

>

dm + M

—~
\TJ a1 = 2a; = (M)g

dm+ M
+y

M —2um

-

g

Yod/vVY Voo 4



M2

e ol sd le slas 8

Yo4/YA




Ny
A
b .
- —] f2
—t
A 4 F
mag

Yo4/v4

ot Sl 5 S

fa = paNa = pamag

Voo 4

e ol sd le slas 8
My ez $lr P 090 058

Y e :\.\Zwba

> F,=0
Ny —mag =0
No =mag
(T e slaial o
> F=0

fo—=T>=0

T = pomag




e ol sd le slas 8
my ez Sl e ¢ RPMY)

N 1Y g sl
ZFy:O
fo —— Ny —mig—N2=0
S I
NN ) ]’1 ““““ [F o N2 — (ml + m2)g
No
"mlg ST slacal
> F=0
G‘:‘J"J SKEhosl 9,0 o
F—fi—fa=ma
= = ].
fr=mNy = pa(my +ma)g a= m—l[F—Ml(m1 +ma)g — pr2mag|

Yod/he  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

Yoa/AY  Vfeo e



2

YoA/AY  Vfeo e

Fab ols8 ol slas S
ez $le s 090 056

ZF = maq
T —mg=ma

> F, = May

T—Mg=May

2I'=F




Fab ols8 ol slas S

rmbj}}di.....c
(s 033 056
F T —mg = may
T—Mg=May
v 2T =F=T=F/2
7| |7 ol

F/2 —mg = ma;

2

YoA/AY  VFeo e



Fab ols8 ol slas S

YoA/AY  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

Yoa/Ad  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

Yoa/AF  V¥eo e



s olsd eale glas )8
Mz gl Fas 32 056
E AT :\..\.“..»\)3
T —mgsina — f =ma
Y s :\.x:.o\y
N —mgcosa=0= N =mgcosa

6&,&1 JKE‘ALQ,:) "5)}:

f=uN = umg cos

ol

T —mgsina — umgcosa = ma

Yoq/AY Voo 4



Fab ols8 ol slas S
” s

Mrﬁdlx P 9 Rt
E AT :\..\.“..»\)3
MgsinB—T — f' = Ma
HUBYE :\.x:.o\y
N' —MgcosB=0= N =mgcosf3
6&,&1 Jliladdjxjé)g

fr=WN"=py'Mgcosf

ol

Mgsin3 —T — y/Mgcos 3= Ma

Vo4 /M VFeo e



Yo4 /A4

P g u:-"ﬁ-; ss Lo 6L‘°-’J.’Jl§
(Pss 090 08B

T — mgsina — umg cos « = ma
Mgsin3—T — p/Mgcos 3= Ma

a= miM[M(Sinﬁ — ' cos B) — m(sina + pcosa)lg
T = nTy]@[sina—i-sinB—i—ucosa — ,u’cosﬁ]g

Voo 4



Fab ols8 ol slas S
(52 9 gy o= by e J il

Yod/qe  V¥oo 4



Fab ols8 ol slas S
(52 9 gy o= by e J il

sinae = —

l
R =lsin«

Yoq/4)  Vfeo e



e ol sd le slas 8
(52 9 gy o= by e J il

(Ps 90 058
tta.& ;\.A:.o\)s

Tsinoz:mv—2
12 sl s
Y F.=0
Ying Tcosa—mg=0= Tcosa=mg

Yo4/qY  Vfeo 4



Fab ols8 ol slas S
(52 9 gy o= by e J il

(Ps 90 058
Tsina = mv?/R

Tcosa=mg

. 2 .
Tsina my sin a v2

T cos mg cosa R_g

/| Rsina
g——=v, R=lsina
cos
glsin® o
V=
mg cos a

Yoq/qY  V¥eo



e ol sd le slas 8
(}-’Jr"*‘“:-?“‘h“‘"’

[ 0
[ 0

D w d

D w

Yo4/qF  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

(J-’}r:‘“::’di"“"’

dPw _ 4 g VAL
cos 6 5T sin 6 5T

(Pss 90 058

12 ygoue slael s
Tcos® —T cos —mg =0
T—-T =2mgL/d
7 goee 3lael s
_Tsinf — T'sinf = —m~\/AL2 — d2u?

T+ T =2mLw?

Yo4/40  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
(929 2 e

psd 095 00

[ 0

D w

T—-T =2mgL/d
T+ T =2mLw?

ol

T = mgL/d + mLw?

T' = mgL/d — mLw?

Yeq/45  \¥eo



Fab ols8 ol slas S
(929 2 i

Yo4/qY  V¥eo



P g u:-"ﬁ-; o5l 6L‘°-’J.’Jl§

r)b E) rlﬁu:g 4li~wﬁ

3

Voo

Yo4/9A



Fab ols8 ol slas S
(929 2 i

Ye4/89  \¥eo



Fab ols8 ol slas S
(J-’}r:"“:‘:"t‘““
sl SWasl 59,5 S5

fs=pusN

H ATt slacal s P 92 QJQG

Z F,. = mrw

Nsinf — f5cosd = mrw?

man
2
min

Nsinf — Npug cos = mrw

VST E :‘..\:.ob: P 92 Q}SU
S k=0

NcosO+ fssinf —mg =0

N cosO + Npussinf = mg

Yod/Voo  \¥eo



Fab ols8 ol slas S

09 3 pregt i
(s 93 0518
N(sin6 — pscosf) = mrw?,,
{N(cos@ + pssind) = mg
N(sin® — pgcosf)  mrw2,,
N(cos@ + pussinf)  mg

2 .
min

cos® + pssingd g

\/g(sin9 — pscosf)

sinf — ugcosd  rw

= Wmin

r(cos 8 + s sin0)

Yod/Ve)  V¥eo




Fab ols8 ol slas S
(929 2 i

Yod/VoY  V¥eo



Fab ols8 ol slas S
(J-’}r:"“:‘:"t‘““
sl SWasl 59,5 S5

fs=pusN

H ATt slacal s P 92 QJQG

_ 2
E F.=mrwy, ..

Nsinf + f, cos = mrw?

max

2
mazr

Nsinf 4+ Nuscosf = mrw

VST E :‘..\:.ob: P 92 Q}SU

ZFZ:O

Ncos — fssinf —mg =0

Ncosf — Nugsinf = mg

Yod/Vo¥  \¥eo



Yeq/\o¥

Voo

{N sin @ 4 s cos 0

Fab ols8 ol slas S

r)b E) r:...u:o.; FICOA
(s 93 0518
2

mrw., .z

mg

2
mrw,az

)=

N(cos® — pssinf) =
) _
)

(
(
N(sin6 + ps cosf
N(cosf — pssind

sinf + pscosf

mg

2

rwmam

cosh — pgsin®

9

\/g(sin 0 + ps cos )

r(cosf — s sin0)

Wmaz




Fab ols8 ol slas S
(3 9 divse

HE, Hs

Yod/V00  Vfeo e



o ol ool glas )

(3 3 ooz A
N =mp-.>6‘1.e o r}\bf)f\s
N AR IRV IITY
L'a x

Zszma

f - F F—f=ma
:y_,jpmb\.\:.ob:

Vmg

S F=0

N—-mg=0

N =myg

Yed/VoF  \¥eo



e ol sd le slas 8
(3 3 ooz A

M ez §ln Fss 090 058

JX'L 1T g slatial s
a
. S F=Md
| f=Md
l g y5n slical s
N Mg > F,=0

N —Mg—N=0
N =Mg+ N
N'= (M +m)g

Yed/Vo¥  V¥eo



155 90 056
F—f=ma
f=Mad
ol sl

f<usN L f<pusmg

Slar Sl ez 595 2 Mo Lail2 ol s
WS a8 LA S L 53 0 s

olnbe

e ol sd le slas 8
p3m0 3 (g e

F—f=ma
f=Ma

Sl g5 5 ot Y L8 Lo
45}.:@ ssls 2 S

0 F
 M+m
M
= F
! M+m

7 3 03 Pl e bk sz

F < psmg

M+m




155 93 0B
F—f=ma
f=Mad
sl

f= N = ppmg
s gs‘"l:“"" ol P 93

F— ppmg = ma
pemg = Ma'

olnbe

Yoq/104  \¥eo

Fab ols8 ol slas S

(3 3 ooz A
F
a=—— kg
m
(I/_ m
= Hey 9




Fab ols8 ol slas S

(J%JM&M
F
— m |us
M
TITIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII I ,LLZO
fﬁy e
a Y
T !/
| l T_a, 4
N = > [ f
N
Y
mg AL

Yoa/VNe  V¥eo



o ol ool glas )

r)l-é-,’ﬁrlﬁ-“tf&“"’
Y
le a, . M e Sl e N 0
| E AT :\.x:.,al).s
N > |
ZF =ma
TT‘L'g F—N=ma
Y g b‘u\:uﬁ‘)ﬁ
> Fy=0
f—mg=20

f=mg

ACAVARN Voo g



Yo /\\Y

o ol ool glas )

(J%JM&M
l“\(” -
) M ez 1z s 090 056
a [, AT e :‘.ﬁ.&‘)b
f o S F = Md
N = Md
AL
£
Y e .s\.,\.”..oly

> F,=0

N —Mg—f=0
N'=Mg+f

Voo g



T r9° OJ;’L;

F—N=ma
N = Md
sl SELasl M 5 m e S8 S

ol sl

f < HsN L’“ mg < :U'sN
CS bl Sobe sz g0 el il ol s
(v\;;SGA

a=a

olnbe

Yod /A\Y Voo g

e ol sd le slas 8
(JLG-?J\':"‘“??&"A
F—N=ma
N =Ma

J&Eﬂ‘dﬁﬁ} ut.& UL’ o&wé J’J‘
‘-3)":'@ b.)\.) _)-’“j ‘:")3“4'.'

F
a =
M+m
M
N = F
M+m




e ol sd le slas 8

ﬁ%ﬁ&»ﬁ@
F1 F2
> -
mi ma
# = 0 IO Iy
N1 N2
Y
A A
‘ Fy Fy
€T L .
T T
M = 0 NN SRS RN
A 4 Y
mig mag

Yo/ NE Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
3 i

P sz Sl s e 058
1y gmn sl o

ZF =mia =T+ F1 =mia
1Y e slael s
ZFy:0:>N1:mlg

7z slacel BE)

ZF =mea = Fy — T = mya

1y sl s

ZFy=0=>N2=mgg

Yoa/NN0  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

s e i
(s 035 050
T+ F1 =mia
FQ—T:mza
L (Rt
a=—-
m1 + ms ! 2
T L B — maFy)
= ——(mi1Fh —m
my + ma 142 2471
) s
F; F:
T=0=a=a=—=—"
mi mo
cd@&gyumgbrpgaﬁsﬁj\iw
F: F;
T>0=—2>-L1
mo mi

Yea/NNF V¥eo e



e ol sd le slas 8

F F
. e

Yoa/NY  VFeo e



Fab ols8 ol slas S

P sz Sl s e 058

:$J}mb‘.xh‘)b
ZF =m1a$T+F1—f1=m1a

Y s b‘xA‘J.)
ZFy:0:>N1:m1g

@;J*] JKL&|L53J.“J ‘_;)j
f1=pN1 = pmag

tmg e le s 90 056

2z slaal s

ZF =m2a$FQ—T—f2=m2a

Yo VA VFeo e



Yoda/\\4

Voo

Bl

s olsd eale glas )8
(3 st
1y sl s
ZFy:0:>N2:m2g
s Ssl 55,5 S
f2 = puNay = pmag

psd 095 0

T+ Fy — pumig = ma

Fo —T — pmag = maa

1
a=———\F1 +F5— ulmi +m2
m1+m2[ 1+ I — p(my )g]

1
T=—" (mFy—moF
mi1 + mg (m1Fy —ma )




Fab ols8 ol slas S

F

Yod/N¥e  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

Y
\/ .
mag sin

Yoa/NY)  V¥eo e



e ol sd le slas 8
3 e di

P sz Sl s e 058
1y gmn sl o

ZFx:mlaiT:mla

HUBYE :\.\:A\Ja
ZFy:0:>N1:mlg

7z slacel BE)

ZF =msoa = F —magsinf — T = msa

1y sl s

ZFy =0= Ny =magcosf

Yoa/NYY  V¥eo e



P e w—"j—g o5l 6&;]3)&

r*w«ﬂj MM
(Pss 090 08B

T =mia

1

a my +m2( m2g S11 )

F
7= M2 (——gsin0>
mi+ meo \ms

Yoa/ATY Voo




Fab ols8 ol slas S

YoA/NYE V¥eo e



Yod/\Y0

Fab ols8 ol slas S

Y
\/ .
Ny magsinf

Vfoo ge



s olsd eale glas )8

(. ot i

P sz Sl s e 058

AT b‘v\:A‘JD

ZF =mia=T— f=ma
1Y goee slael s
ZFy:0:>N1:m1g
i) Sl 55
[ =nN1 = pmag
Fmy ez Sl S e 058

1 slace! BE)

ZF =moa = F —magsinf — T = masa

Yy slace! B

ZFy =0 = Ny = mgygcosf

Yoa/NYF V¥eo e



Yod/\YY

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S

iis 093 056

T — puymig = mia
F —mogsinf — T = moa

1
-~ (F-— ing —
o= +m2( magsinf — pm:g)
F
T:M(_—gsin0+ug)
mi + mg \ M2




Fab ols8 ol slas S

Yo/ YA VFeo e



Fab ols8 ol slas S

Yoa/1¥4  V¥eo e



e ol sd le slas 8
3 e di

P sz Sl s e 058
1y gmn sl o

ZFx:mlajF—FT:mla

HUBYE :\.\:A\Ja
ZFy:0:>N1:mlg

::U:\..\:L»\)g
ZF = maoa = maogsint — T = moa

1y sl s

ZFy =0= Ny =magcosf

Yod/\Te  V¥eo



Fab ols8 ol slas S

WJMM
(Ps 095 0B
F+T=mja
mogsinf — T = msa
L (F 4 magsin0)
a=— mag sin
my + ma 29

mi + ms

mq

o _mme (gsmg_ i)

Yoa/ATY  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

YA/ ATY  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

YA/ ATY  Vfeo e



e ol sd le slas 8
3 i
P sz Sl s e 058
1y gmn sl o
ZF =mia=T— f=ma

:yJ):mb‘.\Lo‘)b
ZF =0=MN =mig

6:4,4;] 515"""‘(53& ‘_5)),'
[ =uNy = pmag

tmg e le s 0 056
r :\xw\).s
ZF = moa = mogsin — T = moa

B sl BE)

ZFy =0 = Ny = mgygcosf

YoA/ATE  Vfeo e



Yod/\Y0

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S

iis 093 056

T — pmig = mia
mogsinf — T = msa

L (magsin® )
a=——m smmo — um
M1 + s 29 pmig
F
T:M(gsing__>
mi + meo my




Fab ols8 ol slas S
5 3 o s

YA/ ATE V¥eo e



Yod/\YY

Fab ols8 ol slas S
5 3 o s

m1g COS 0/

Vfoo ge



Fab ols8 ol slas S
:my rﬁd‘x P 93 Rt
E AT :\..\.“..»\)3

ZF = mia

migsinf +T = mia

> =0

Ni —mygsinf =0 = Ny =migsinf

Y s .s\.,\:a\ﬁ

Fmy ez $le S ps0 058
-+ sl s

ZF = msya

mog — T — F = maa

YoA/ YA VFeo e



Yod/1\v4

Voo

Bl

s ol e oy

(s g e e
(P ps2 05
mlgsine-i-T:mla
L migsing + F)
0= —— (migsin mag —
mi + mg 1 *
1 .
T = ——(—mimagsinf + mimag — m1 F')
mi1 + msy

F
7o MM (_gsme+g— —)
mo

m1 + meo




Fab ols8 ol slas S
5 3 o s

Yoa/Nfe  V¥eo



Fab ols8 ol slas S
5 3 o s

mig cos 9/ R

VoA N\ Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

s
Fm sz Sl s ps0 058
E AT :\..\.“..»\)3

ZF = mia

migsinf + T — f =mja

> F,=0

N1 —mygsinf =0 = N; = migsinf
GJ:,’J JKE_ALQJ:J ‘_5)),'

Y s b‘u\:ﬁ‘J)

J = pN1 = pmygcosf

tma e gle s 90 056
Y+ sl s

ZFy = msa

mog — T = moa

VoA Y VFeo e



Yod/\¥Y

Voo

Fab ols8 ol slas S

PP

migsinf + 1T — pmigcosf = mya
mog — T = moa

1 .
a=————(mygsinf + maog — pmigcosf)
my + ma

1
T = ————(—myimagsin € +mimag + mimagu cos 0)
my1 + mg
7= Tmz (—gsinf + g + gucosb)
mi 4+ ma




Yeq/\¥F

Vfoo ge

e ol sd le slas 8

(A2 g (e divs

F

mi mao ms3 p—>
M No N3
A A A

T T’ F

<t > = —

T/
“““““ Y i S

mig maog msg




Fab ols8 ol slas S

tmy rﬁd‘x NIRTE Opls
E AT :\..\.“..»\)3

ZF =mia=T =mia
Y e >\..\.“..»\)>

ZFy:O:>N1—mlg:0:>N1:mlg
Fmy sz $le S ps0 058

AT b‘.\.';o‘)b
ZF =moa =T —T = mya

Y e b‘..\:.o‘)b

ZFy:O:>N2—mgg:O:>N2:m2g

Yoa/N¥0  Vfeo e



Yod/\¥#

Voo

Bl

o ol ool glas )
tmg e,z Sl s 0 058
E AT :\..\.“..»\)3

ZF =mga=F —T =msa

:y”z.oﬂ.\l»\);
ZFy:O:>N3—mgg:0:>N3:mgg
(s 090 058
T =mia
T —T = maa
F—T =msa

a:MF, M =m1 4+ mo +mg3




Fab ols8 ol slas S

5 e i
(Ps 095 0B
T =mia
T —T = maa
F—T =msa

M =mj 4+ mo+ms3

—_—F
““ M
mi
T=""F
M
Top_Mp_matmp

VoAV Vfeo e



Fab ols8 ol slas S
r:..:..h}rl..u:.;di..u»

Yo4/\¥A Ve



e ol sd le slas 8

r:..i..h} rl..u:;ih..u.c
P ez $le s 090 058

Iy ‘T yos )‘u\lﬁ‘))
x

Ny
A T ZFw:mlaiF—N:mla
AL |
F 2 \ 1Y 9o 3|l s
““““““““““““““““““ I ZFy=0:>N1 =mig
A 4
mig :m2fJ'?L5‘J'-’C):‘9~“3('3°O}JG
Ny Ty .s\.,\.iolj.s
1 ZF =moa = N = moa
: _____ \l Y s :\..\LLA‘):
::::::::::::::::::::::T::r::::::::::r:: ZFy =0= Ny = mag
mag

Vo4 /0¥ V¥eo



Fab ols8 ol slas S

rl:&h 9 rlﬁu:g FICOA
Iy has 33 058
xr
N F—N=mja
A )
AL | N =maa
F < \
—_— ! B 1
““““““ “;HH””.‘.HH“‘I‘.“H‘H- - ml _l’_m2
e N=—"
N2 N mi + mso

Yod/\0e



Fab ols8 ol slas S
r.g.:jrl..ufd.h..u»

Ny
F N L.
—_—] :
IIIIIIIIIIIiIIIIIIIIIII:IIIIIIIIIIIII
mag

Y4710\ Vfeo e



e ol sd le slas 8

r:..i..h} rl..u:;ih..u.c
Fm2 ez $le s 090 058

T’U ‘T yos )‘u\lﬁ‘))
No x

- . ZF =moa = F — N =maa
— \ Y e slocel s
“““““““ VI ZFy:0:>N2:mgg
mag .
N tm e e s 0 056
________ 1 Ty .s\.,\.iolj.s
i . A
E V! Zszmgailemla
:I:I:I::::I:I:I131:::3:":313‘:::3:3:31 :yjj’b“ b‘.).:.é‘))
mig

ZFy=O=>N1=m1g

Yod/\QY Voo g



P ol eale gl )8
MJMM

Iy s 092 058
N2 X

F — N =maa
F V/ ————— N’ =mia
—_—] :
! - 1
‘‘‘‘‘‘‘ ;;];L ‘:g““““““““““““ - ml +m2
2
Ny N=_"1_p
P my +my
|
::::::::1::::::::::::::"::::‘:::::::::
mag

Yoa/N0r  Vfeo e



fHac




s olsd eale glas )8

Yo4/100  Vfeo e



Yod/\0F

Fab ols8 ol slas S

l s dline

(s b)) (olad shaal 5o lag s wl
’U2
. =Ma = —fs=—-M—
2 By =Mar = —fi=-Mp

i solis) Shasl g5,
fs < s N

S AR

Muv?

< pusN

Y sz el 53 Ly 0wl
N-Mg=0=N=DMg

Rl & g e 53 Jeme sl 03l b2

Muv? v2
<pusMg b —<pus L wv<y/usRg




Fa ol ol b8

é’wdgw

fHac




u-’x) U:u\js 3L 6L‘°.>J-U\§

o




s olsd eale glas )8




u-’x) U:u\js 3L 6L‘°.>J-U\§

o




Yod /AP

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S

l s dline

(s b)) (olad shaal 5o lag s wl
v
R

:L;“»\.“w.:»\ 5&)@.@‘6},“4

ZF’” =Ma, = —fscosf— Nsing=-M

fs < psN
Y ssoe el s g o ol

Ncosf— fssinff — Mg=0

olnle

Nsin 3+ fscos 3 = Mv?/R
NcosfB — fssin= Mg




Yod/\fY

BT U‘:"\ﬁ'; sl gs o, S
ol s
(s 93 051
Nsinfp + fscos 8 = MUZ/R
NcosfB — fssinf3= Mg
ighe Jedll oS 5 il Sol (g5
N = (Mv?/R)sin 8 + Mgcos 3
fs = (Mv?/R) cos 3 — Mgsin 3
gl JorllnSe 5 (b Sl (55,20 il

fs < pusN
[(Mv?/R) cos B — Mgsin 8] < ps[(Mv?/R)sin 8 + Mg cos f3]
(Mv?/R)[cos B — pssin ] < Mg[sin 8 4 ps cos f]

Voo g



Yod/\fY

Fab ols8 ol slas S

Pl dies
fs S psN
(Mv?/R)[cos B — pssin ] < Mg[sin 8 + ps cos f]
ﬁ < sin 8 + s cos B
Rg ~— cosf8 — ussin 8
L

sin 8 + s cos 3
< |/Rg| —————
V= \/ J <cosﬁ—ussinﬁ>

w3le e shael s oetle isal wle]

B sin 8 + ps cos 3
Vmaz = \/Rg (cos/ﬁ = o sinﬁ>

Vfoo ge



e ol sd le slas 8

r}b}w&w

N
ma
(@)
L il
p=20
ms3
mi

YA/ NPE Vfeo e



Yod/\%0

e ol sd le slas 8

r}b BN 41:...».6
Y
L.,
X
- * ;T
(@), T _ (0)
L ] il
mag T
’!H‘T J l!/+
I msg
mi1g




Yod/\55

Voo

Bl

Fab ols8 ol slas S

3 s i
tmy r,?dlj Osj,sr,; Opls
:y”:uog\.\:.»\):
ZF =mia =T —mig=mia

tmg ez e P p9s 056
1 goee 3ol s

ZF =moa=T—-T =mea
1y e slael s

ZFy=O=>N—m2g=O=>N=mgg

1Y s b‘u\:ﬁ‘J)

ZFy:mga:mgg—T:mga




i ol sl sl )8

i gy s
u-u-drﬁdfb

T/_mlg:mla
T—-T =maa
mzg —T =msa

M =mq + mgo +mg3

1

a = M(mgg —m1g)
m
T — ﬁl(mgg + 2ma3g)
m
T = ﬁ@mlg + mag)

Yod/\PY Voo g



e ol sd le slas 8

YoA/NPA VFeo e



Yod/\%4

Y+ T

e ol sd le slas 8

Y
L., v
xXr
T: 4 ‘T
Q) A 50
L ] 1
mag
MT l
J y+
I msg
mi1g




Yod/\Ye

s olsd eale glas )8
3 s i
sy e Sl g ¢35 Opls
Y e :\..\.“..»\)3
ZF =mia =T —mig=mia

HORETEN :‘.\:A\Ja
ZFx:mgaéT—T'—f:mQQ
Y s :\.\I.o\y
ZFy:0:>N—mgg:0:>N:mgg
st Sl 55,3 S5
[ =npN = pmag
ol

T—T’—ung:mga

Vfoo ge



Fab ols8 ol slas S

3 o e
tmg rﬁd‘x NIRTE Opls
Y e :\..\.“..»\)3
ZF =msa = m3g — 1T = m3a
(58 90 056

T —mig = mia
T —T — umag = mea
msg — T = msa

M =m1+mg+ms3

1
a = M(m?,g —mig — Mm29)
m m,
T = L1 — p)mag + 2magl, T = Mg[%lg + (1 — p)mag]

M

VoA VY V¥eo e




Fab ols8 ol slas S
MJMM

Yod/\YY \¥foo



e ol sd le slas 8

2 3 ot e
" .
I'/ tm ez gle s s 056
Nl P AT e :\.\:.ob:
‘\T“ I—______.E ZFx:mla
F < E F—N-—fi =mia
{f = = I I A Y g Shcal >
Y
mig ZFy =0
N1 =mqg

F—N — pmig = mia

Jf1=puN1 = pmag

Yod/\YY Voo g



Yod/\Y¥

Fab ols8 ol slas S

(359 3 it i
1 )
T A AT e :\.\:.ob:
L N > Fp=maa
1 f2 >
SN el AL A— N — fo =maa
mag Yy 5\.).:.»‘):
b Sl 55,5 (S Y Fy=0
f2 = MN2 = umag Noy = mag
el

N — pmag = maa




Fab ols8 ol slas S

(i 9 s
()
| N (s 92 058
Ny *
P A\,'“ I E F—N—pumig=mia
— | N — pumog = maa
J1i <—= :
....... R
mig 1
a=——|F —ulmi+m
N, i g [ #mat ma)g]
A
[ T N = —2 r
' fy N my + ma
| SEhaol 51 Jts o 93 2 SS9 530
mag sl

Yod/1\Yo Voo g




Fab ols8 ol slas S
r.g.:jrl..ufd.h..u»

Yod/\Y# \¥foo



Fab ols8 ol slas S

MJMM
7 N
N2 X AT b‘.\:.o‘):
” N Zszmga
f E F—N’—fgzmza
J2 !

YT H Y g laal 5

m29 S F,=0

PN . é N2:m2g
i Shasl 55,0 Sy
ol
fo = ulNo = pmag F — N' — pmag = moa

Yod/\YY Voo g



P ol eale gl )8

(i 9 e
. .
IJ tm ez gle s s 056
e Ny HBTEN Ko I

T >

1 '\7/

E fi — N — fi =mia

::::::::::::::::::‘I:::"::::::I::::::: M :y)}m .)‘u\:uﬁ‘))

mig ZFyZO
2 s SKhs! 5 S5
3 SIS SR Ny = mag

fi = puNy = pmag olnle

N' — pmig = mia

Yo4q/\YA Voo g




Fab ols8 ol slas S

(i 9 i
y -
N | (s 92 058
2 xT
F V' ——--- F — N' — pmag = moa
1y < E N' — umig = mia
f— — NN 2
mag 1
Ny a=————[F— p(mi +ma)g]
SRRl Y m e
: fl 9 \v/ N/ = LF
B S i N " My me
““““““““““““ [T . 5 i 39 0o 225l 30
mig |

Yod/\v4 Voo g



e ol sd le slas 8
r.bbih..u.a

S (Sl s 2530 51 B w3l iz € e o2l 58

Yod/VAe  Vfeo e



P g u:-"ﬁ-; o5l 6L‘°-’J.’Jl§
r.bbit..u.a

Y
. |0 v5ed R
‘ T - . MG ¢ Sl P2 09° 08

: Yy :‘AIA‘J:

::::::::::::::::::::::::::::::::::::; ZFy:O

Ne—meg=0

- - Ncr:mcg

Yoa/ VAN V¥eo e



Yy Ny
| A :
‘ x L T
f" “““““““““““““““““
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ NC""mAg
VFoo e

Yoa/\AY

Fab ols8 ol slas S
r.b: 4.15...».6
A ez Sl et 093 056

1Y s :\.ﬁn\ﬁ

Y Fy=0
NA—Nc—mAQZO
Nao = Nc+mag = (ma+me)g

HASTE .5\,\:»\).5

Zszo

T—fs=0=f=T

fs < NSNA =T< Ns(mA+mC)g




Fab ols8 ol slas S
r.b: 4.15...».6

e ez Sl s p93 056
[ Y g b‘-ﬁﬁ‘))

> =0

T —-mpg=0=T =mpyg
41 a5
mpg < ps(ma +me)g
B _ my < mg
\ mCJ\J-M w‘)w

VoA AT VFeo e



Fab ols8 ol slas S
r.b: 4.15...».6

S 6 Sole ooy 253 51 B usl iz B e 2 ks

Yo/ NAE V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

A
Y : r
I A Va :
. T o /

mag. - x 5]

MA 7 S35 2 Lo Kol
Y F=0=T-f=0
Y Fy=0=Ns—mag=0
sl SShassl 55,5 S
fs <usNa b T < psmag

Yo4/NA0  Vfeo e



Fab ols8 ol slas S

r.bbit..u.a
Y o E
T’ sin 0 T
Lf T V

mpg

0,5 695 o wol

T
) = —— =cotf
T sinf —mpg =0 mpByg

Y F,=0 N T'cosd —T =0
> Fy=0

Vo4 VAP VFeo e



Yoa/\AY

Fab ols8 ol slas S

fs < usNa \i T < psmag
T
—— =cotf =T =mpgcotl
mpg
olele

mpgcot 0 < psmag

mp < pusmatané

sl asls .\a‘}:?u.» mp ¢z § 5,lude O i

(mB)max = psmy tand

Vfoo ge



e ol sd le slas 8

Slay (Sl Moy B all jade gz s

Yo/ VAN VFeo e



Yo4q/\A4

\¥foo

Bl

BT U‘:"\ﬁ'; o5l 6L‘°-’J.’Jl§

r.bbih..u.a
mrf_).vbﬂjét&}ﬁ.\.u“‘j
:'r‘u.:-la.i :\.x:.n\_):
S F = ma
2 2
T=-m™- =T=m"
r T
:y:\.x:.o\))

> F,=0

N—-mg=0= N =mg




e ol sd le slas 8

r.bbih..u.a
y M oesz 2 35ls 558 ol
4/’_ _____ - Y J‘-\:ﬁ‘)b
T v ZFy:O
YT T—Mg=0=T= Mg
T 1 .
Ymg T olele
1 . 2 2
Iy—" T=mi :>Mg:mv—
T=DMg r
— Mg — 3
M
v =14/ —rg
m

Yed/V4e  V¥eo




Fab ols8 ol slas S

Yoa/14)  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

(7 3 gy s
Yy
<gc M
megsin 6

Yoa/04Y  V¥eo e



Fab ols8 ol slas S

=2 MM
My ez Sl s ¢35 Rt
E AT :\..\.“..»\)3

ZF = mia

migsinf 4+ T — fi = mia
6&,’.1 6&1"“‘63)::‘ "5)}:

Ji=mN
1y g slael s
> F=0
Ny —mygcosf =0
Ni =mygcost
el

migsin® + T — pymigcosf = mia

Yoq/14F  V¥eo



Fab ols8 ol slas S

e MM
My e > Sl g ¢35 Opls
E AT :\..\.“..»\)3

ZF = maa

magsin® — T — fo = mya

6&,’.1 6&1"“‘63)::‘ "5)}:

f2 = paNo
1y g slael s
> F=0
Ny —mogcosf =0
Ny = magcost
el

magsin® — T — pamag cos = moa

Vo4 /N4F  Vfeo



Yo4/\40

Voo

Bl

e ol sd le slas 8
L
(s 93 051
{mlgsine + T — pimigcost = mia

mogsin® — T — pagmagcosf = maa

n1may + f2me
mi + ma

a:gsin9—< )gcosc9

T2 (1 — pa)g cos 0

my1 + mg




Fab ols8 ol slas S

r.":‘éﬁrlﬁ'“:‘-?&*“
> g S o
mimesg
= — (1 — 0>0
e (p11 — p2)g cos
-b)‘b)‘ﬁw&xswﬁjbw@

Ye4/148  V¥eo



Fab ols8 ol slas S
iy < iz S Y s

T2~ pa)geosf < 0

m1 + mg

ayls L8 rﬂ;&:u“r...oyu:.:d:.o

Y4704y V¥eo e



Yo4/\9A

e ol sd le slas 8

r;ng E) rlﬁu:g 4li~wﬁ
a F
—_—
mi ma
'u LTIty
y
Ny Fsinf No
T A A
F cos 0 g
» o nl -
f —_—
- e
/’l’ BN NN Z:IIIIII:I:IIIIIIIIiQIIIIIIIIIZ:IIII D NN
Y Y
mig mag




Fab ols8 ol slas S
(7 3 gy s

1My ('J:’d‘):’ P 9 Rt

E AT :\..\.“..»\)3

ZF = mia

T— f1 =mia
6&,’.1 JKEAALQJ:JLS);
J1=pNy
HIBYE b‘..\:.o‘Jb
> Fy=0
Ny —mig=20
N1 =mag
olele

T — pmig = mia

Ye4/149  \¥eo



Yoq/Yoo

Voo

Fab ols8 ol slas S

FoR 9 ‘*LM
M ez §le Fsd 090 058
E AT :\..\.“..»\)3

ZF = maa

Fcosl —T — fo =maa
6&,’.1 6&1““634&::‘;5)):’

f2 = pN2
1y g slael s
> F=0
Ny —mgag — F'sinf =0
Ny =mag + F'sinf
el

Fcost —T — p(meg + Fsinf) = maa




Fab ols8 ol slas S

(7 3 gy s
(s 93 051
T — pumig = mia
Fcost —T — p(mag + Fsinf) = maa
1 .
a=————[Fcos® — p(mig + mag + F'sin )]
mi + ms
T= L[Fcos@—i—,quinH]

mi + meo

Yod/Yo)  V¥eo



Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Yod/YoY  \¥eo



Fab ols8 ol slas S
(e dis—(Inclined Plane) ;s é..«

Yod/Yo¥  \¥eo



Yeq/Yo¥

Voo

Fab ols8 ol slas S

15 90 056
E AT b‘..\:.»‘)b

ZF = ma

Fcosf —mgsinf — f =ma

G‘:'J"‘ Jlﬂapldb:.} L;/)J”
f=uN

Y s b‘.\ll.a‘)b

> F,=0

N — F'sinf —mgcosf =0

N = F'sinf 4+ mgcos 6




s olsd eale glas )8
Fcosf —mgsinf — f =ma

iS5 0 08
N = F'sinf + mgcos6

a=—(cosf — psinf) — g(sinf + pcosf)

ol




Fab ols8 ol slas S

Yod/YoF  \¥eo



Fab ols8 ol slas S

My ez §le Fss 090 058
Y g >\..\.“..»\)>

ZFy = mjaq
T —mig =miay

iy e Sl s 090 056
1y e slael s

ZF = moas

mgg—QTZmQCLQ
= .Ca.w‘2Tﬂ5bm2rﬁymjg‘ijTL;-iSl{mlrﬁym

a] = 2@2

Yod/Yo¥  V¥eo



Yod/YeA

Voo

Fab ols8 ol slas S

e B At i
s 9 RTHY
T —m1g = miay
mog — 2T = moas
a1 = 2ao
ol

T —mig =2myaz
maog — 2T = moas

1
S — -2
az Ay + ma (m2g mlg)
2
ap (mag — 2mqg)

- 4mq + mo




Fab ols8 ol slas S
2 3 plogy i
i8s 093 056

T —mig =2miaz
mog — 2T = maay

1
= — 2
as Ay + 2(m29 m1g)
2 ( 2mag)
a1 = —(mag — 2m
! 4my + ma 29 19
3mims

~ dmy + my

Yod/Yod  \feo g



